

翰墨飘香暖人心

枣庄市总工会走进丰源集团北徐楼煤矿开展“送万福、进万家”公益活动

■ 靳晓峰 黄永峰

1月18日上午,山东丰源远航煤业有限公司北徐楼煤矿职工俱乐部里熙熙攘攘、墨香四溢,书法家和书法爱好者们十多人挥毫泼墨,笔走游龙,百余名员工手捧着春联,脸上洋溢着幸福的微笑……这是山东省枣庄市总工会开展的“送万福、进万家”公益活动启动暨走进丰源集团北徐楼煤矿志愿服务活动现场。

为体现工会大家庭的温暖,枣庄市总工会开展了“送万福、进万家”志愿服务活动,组织全市知名书法家在春节前夕为基层员工书写赠送春联,确保员工度过一个欢乐祥和的新春佳节。本次活动由市总工会主办,市工人文化宫、峰城区总工会、山东丰源集团工会联合承办。丰源集团北徐楼煤矿被列为市总工会“送万福、进万家”公益活动首场启动。

活动现场,每一位书法家的面前都排着长长的队。书法家们更是不遗余力,热情地迎接每一位前来参加活动的员工,他们挥毫泼墨,笔走如龙,用生花妙笔将那些吉祥、祝福的话语呈现在每个参与者的面前。短短3个多小时的时间里,书写赠送春联1000多副、福字3000多张,为北徐楼煤矿的矿工们送来了节日的祥和与温暖。

枣庄市总工会党组成员、副主席徐婷,宣教部副部长董梦瑶,市工人文化宫主任赵士清,市工人文化宫书记杜以洪,峰城区总工会党组成员、副主席樊兆远,峰城区总工会办公室主任王君峰,丰源集团党委副书记、工会主席王锦海,北徐楼煤矿主要负责人曹福辉及矿工会主要负责人等参加了活动;中国书法家协会会员、市书法家协会副主席赵士清,中国美术家协会会员、市美术家协会副主席仇顺廷、张延华等多名知名书法家现场为员工书写了春联,集团下属企业的六位书法爱好者一同参与了春联书写。



100 奋斗百年路 启航新征程 | 学习贯彻党的十九届六中全会精神 |  
**建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦**  
自治区职工宣讲团深入北重集团宣讲党的十九届六中全会精神

■ 段文洁 杨家辉

近日,内蒙古自治区总工会党组成员、副主席吴燕平带领自治区总工会职工宣讲团深入北重集团开展党的十九届六中全会精神、自治区第十一次党代会精神宣讲活动。自治区总工会宣传部部长陈国芳,北重集团监事、工会主席高文海出席宣讲会。包头市总工会党组成员、二级调研员米斌主持会议。北重集团工会所属各分会工会主席、支会主席、公司职工宣讲团成员、工会干事、女工委委员及干事、各级劳动模范200余人一同聆听了此次宣讲。

自治区第十一次党代会代表、职工宣讲团成员、包头热力(集团)公司总经理助理、技术部部长刘美英对党的十九届六中全会精神和第十一次自治区党代会精神结合自身工作进行了宣讲,宣讲报告主题突出、内涵丰富、语言平实、事例感人,生动诠释了一名共产党员的初心和使命。

最后,吴燕平强调,各级工会要站在政治、战略和全局的高度,深刻认识党的十

九届六中全会的重大意义,深入领会党百年奋斗的重大成就、历史意义、宝贵经验,深刻把握蕴含其中的历史规律和历史必然,坚守理想信念,践行初心使命,以高度的政治自觉把全会精神学习好、宣传好、贯彻好。

她指出,各级工会要找准学习贯彻党的十九届六中全会精神和自治区第十一次党代会精神的结合点、切入点和落脚点,发挥政治优势、组织优势、制度优势、群众优势、资源优势,把职工的思想凝聚到高质量发展上来,将职工的力量汇聚到建功立业上来。要充分发挥工人阶级主力军作用,凝聚起建功“十四五”、奋进新征程的磅礴力量。要持续深化工会改革创新,不断加强工会自身建设,切实维护职工合法权益,让改革发展成果惠及更多职工。在推动实现共同富裕、“建设亮丽内蒙古、共圆伟大中国梦”的新征程中作出新的更大贡献。

本次宣讲系统全面、内容丰富,引起了与会职工的共鸣,他们纷纷表示,要进一步学习全会精神,在学懂弄通做实上下功夫,



用我们党百年的经验来统一思想、凝心聚力、坚定信心,让全会精神在工作实践中落地生根、开花结果,以优异的成绩迎接党的二十大胜利召开。

宣讲结束后,吴燕平一行参观了北重集团展厅、装备产品生产线、郑贵有劳模创新工作室、特钢事业部109车间、铸锻公司、北重职工之家。



扬子石化全方位“体检”党建工作

中国石化扬子公司加强党的建设,通过个别访谈、座谈、查验台账等形式,检查考评基层党建工作责任落实情况,对党建工作进行全方位“体检”,分析存在问题,提出改进意见,推动党的建设全面进步。

图为检查组有关人员查验党建台账。李树鹏 摄影报道

四川绵龙春酿酒股份有限公司董事长万如林  
恭贺各界朋友 新春快乐!

